



«Русичи» - лидеры шестнадцатой «Засечной черты»

В феврале прошла районная зимняя молодежная военно-патриотическая игра «Засечная черта», посвященная 74-й годовщине освобождения города Шебекино от фашистских захватчиков.

Проходила она в два этапа: сначала на базе Шебекинского техникума промышленности и транспорта, потом на базе Большепетролицкой средней общеобразовательной школы. Участниками игры стали команды двух техникумов, школ города, муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений ряда сельских поселений.

Как и прежде, цель и задачи проведения «Засечной черты», которая проводилась уже в

шестнадцатый раз на территории Шебекинского района, остались неизменными: гражданско-патриотическое воспитание допризывной молодежи, пропаганда здорового образа жизни в молодежной среде, популяризация службы в Вооруженных силах РФ. Основными требованиями к участникам были состояние их здоровья для прохождения испытаний и возрастные ограничения: к участию допускались юноши от 15 до 18 лет.

Командам-участникам для достижения финальной точки – награждения победителей – необходимо было пройти девять видов соревнований: неполная разборка-сборка автомата, стрельба из пневматической вин-

товки, военизированная эстафета, медицинская подготовка, воинские звания ВС РФ, военная история в фотографиях, Азбука Морзе (прослушивание и расшифровка сообщения, записанного азбукой Морзе), «Разведчик» (на запоминание предметов, лежащих на плащ-палатке), основы топографии. За каждое из заданий максимально можно было получить 7 баллов, максимальное количество баллов на этап – 28. В командном первенстве победители игры определялись по наибольшему количеству баллов, набранных во всех видах соревнований.

Проверку на прочность, характер, силу, знания, которые пригодятся в будущем на службе в

армии, будущие бойцы прошли, показывая разную степень подготовки.

Лидером стала команда «Русичи» военно-патриотического клуба «Русичи». Ребята также заняли первое место в этапе «Неполная сборка-разборка автомата». Второе место в общем зачете заняли «Патриоты», представляющие Шебекинский агротехнический ремесленный техникум – они лучшие на этапе «Военизированная эстафета». Третьей на пьедестале победителей оказалась команда Шебекинского техникума промышленности и транспорта, занявшая первое место в этапе «Азбука Морзе».

Будущие военнослужащие были награждены дипломами соот-

ветствующих степеней и призами. Команды, одержавшие победу в отдельных видах соревнований, аналогично поощрялись. Это «Вертикаль» (Масловопристанская школа) – победители этапа «Стрельба из пневматической винтовки», команда «Олимп» (школа N3) – лучшая в этапе «Медицинская подготовка». В этапе «Воинские звания ВС РФ» отличились «Армейцы» (Ржевская школа), в этапе «Военная история в фотографиях» отлично себя показала команда «Троя» (Большепетролицкая школа), в этапе «Разведчики» победила команда «Шурик и его команда» (Максимовская школа). «Основы топографии», как оказалось, лучше всех знает команда Вознесенской школы.

А. ИВАНОВА.